
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 16/11/2021 

Της:  Αθανασίου Μαρίας, βουλευτού Β2' Δυτικού Τομέα Αθηνών  
  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Αλλαγής και Πολιτικής Προστασίας 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Κοινωνικός διχασμός από τα μέτρα κατά των ανεμβολίαστων έναντι 

του κορωνοϊού σε συνδυασμό  με τους σχετικούς εμβολιασμούς σε 
νοσήσαντες και τις σχετικές επαναληπτικές δόσεις σε πλήρως 
εβολιασμένους» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Τελευταία, παρατηρείται μεγάλη κινητικότητα της κυβέρνησης ως προς τον 
εμβολιασμό των ανεμβολίαστων πολιτών, υιοθετώντας ωστόσο, μέτρα διχαστικά, 
τιμωρητικού χαρακτήρα. Κατηγορούνται οι τελευταίοι, ως οι κύριοι υπεύθυνοι για την 
αύξηση των κρουσμάτων, παρόλο που στις «ΜΕΘ» υπάρχουν, ήδη, πολλοί 
εμβολιασμένοι. Παρά την από 26-8-21 παραδοχή του «CDC» για το ότι τα 
εμβολιασμένα άτομα μεταδίδουν τον ιό, αφού, όσον αφορά στην προσβολή από την 
παραλλαγή  «Δ», έχουν βρεθεί παρόμοιες ποσότητες ιικού γενετικού υλικού, τόσο σε 
μη εμβολιασμένα, όσο και σε εμβολιασμένα άτομα, λάβατε μέτρα αποκλειστικά 
για  τους ανεμβολίαστους, αφήνοντας τους εμβολιασμένους να νομίζουν ότι, τάχα, 
«ξεμπέρδεψαν» με τον κορωνοϊό, με αποτέλεσμα να μην τηρούν οι τελευταίοι τα 
απαραίτητα μέτρα πρόληψης, θεωρώντας εαυτούς άτρωτους. Θεωρείτε, ως μοναδικό 
τρόπο  αντιμετώπισης  της εν λόγω πανδημίας, τον εμβολιασμό, ακόμα και των 
νοσησάντων, με επικείμενους τον επανεμβολιασμό των εμβολιασμένων, άγνωστο με 
πόσες δόσεις, αλλά και τον εμβολιασμό  παιδιών 11-18 ετών, ενώ σε λίγο και των 
πολύ μικρών παιδιών, από 5 ετών και άνω, παρ’ όλο που η Πρόεδρος της Επιτροπής 
Εμβολιασμών διατείνονταν, αρχικά ότι, οι κάτω των 18 ΔΕΝ είναι στο πρόγραμμα 
εμβολιασμού, καθώς, τα παιδιά δεν νοσούν σοβαρά, ούτε μεταφέρουν τον εν λόγω ιό. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Σε ποιες ακριβώς ιατρικές ενδείξεις στηρίξατε την απόφασή σας για εμβολιασμό 
όσων νόσησαν, 6μήνες μετά από τη νόσηση; Η εν λόγω απόφασή σας προέκυψε 
βάσει των αντισωμάτων, βάσει των οδηγιών του «ΠΟΥ» ή λόγω της διάρκειας της 
φυσικής ανοσίας; 
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2. Έγινε ο οιοσδήποτε δειγματοληπτικός έλεγχος περί κυτταρικής ανοσίας των 
ανωτέρω;  
 
3. Πριν αποφασίσετε την υποβολή των πλήρως εμβολιασμένων σε 3η δόση 
εμβολιασμού, σε ποιες ακριβώς ιατρικές ενδείξεις βασίσατε την απόφασή σας για 
εμβολιασμό στους 6μήνες κατόπιν του εμβολιασμού 2ης δόσης με την 3η 
επαναληπτική δόση; Η εν λόγω απόφασή σας προέκυψε βάσει αντισωμάτων, βάσει 
των οδηγιών του ΠΟΥ» ή λόγω της διάρκειας της φυσικής ανοσίας;   
 
4. Ζητήσατε από τις αρμόδιες κατά τόπους υγειονομικές Αρχές να έχει προηγηθεί του 
εμβολιασμού, αρχικού και επαναληπτικού, έλεγχος αντισωμάτων, αν μη τι άλλο, στους 
νεότερους; Αν όχι, για ποιο λόγο; 
 
 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 

 




